

Информационный бум!

(отчет о проведении информационно-разъяснительной работы с 29 августа по 4 сентября 2016 года)

Прошедшая неделя с 29 августа по 4 сентября 2016 года прошла плодотворно. Членами участковых избирательных комиссий массово проводилась информационно-разъяснительная деятельность о предстоящих выборах в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Свердловской области. В рамках проводимых мероприятий члены комиссий информировали население Красноуфимского района о выдвинувшихся кандидатах, о политических партиях, о порядке получения открепительных удостоверений, о порядке голосования вне помещения избирательного участка, а также о дате, времени и месте голосования.

Членами УИК № 460 Мезенцевой И.В. и Шельпяковой С.Н. проведена информационная беседа с работниками Нижнеиргинской пожарной части №21, в ходе которой было рассказано о предстоящих выборах 18 сентября 2016г. Присутствующих ознакомили со списком политических партий, зарегистрировавших списки своих кандидатов в Государственную Думу и Законодательное Собрание Свердловской области. Избирателям была представлена информация на стенде о режиме работы УИК, о возможности получения открепительных удостоверений и голосовании вне помещения по причине болезни.



УИК № 461 с. Новое Село в рамках празднования Дня пенсионера под названием «Добрые соседи» информировала избирателей о предстоящих выборах в ГД ФС РФ и ЗССО, предоставила информационные материалы о кандидатах и партиях участвующих на выборах.

Также членами комиссии проведена разъяснительная беседа с сотрудниками Новосельской фермы о дате выборов, о кандидатах и партиях, и порядке получения открепительных удостоверений.

Члены УИК № 472 и 507 Левина Т.И и Каратаева Р.Л. выступили на педагогическом совете Приданниковской СОШ, где информировали педагогов о выборах в депутаты ГР ФС РФ и ЗССО, вручили информационный вестник о предстоящих выборах, рассказали членам трудового коллектива об особенностях выборов, о политических партиях и кандидатах, которые решили принять участие в выборах. Также были затронуты вопросы получения открепительных удостоверений, голосования вне помещения и другие важные темы.





УИК № 476 с. Крылово проведены встречи с трудовыми коллективами ОВП и их посетителями, с сотрудниками пожарной части, коллективом детского сада. В ходе встреч члены комиссии рассказали избирателям о порядке голосования вне помещения, голосования по открепительным удостоверениям, об особенностях предстоящих выборов и реализации избирательного права гражданина РФ.

Членами УИК № 480 Гайнуллиной Э. Р. и Нуриевой А. Р. проведена интеллектуально-правовая игра «Я выбираю!». Мероприятие было рассчитано для впервые голосующих, а так же для будущих избирателей. Игра состояла из туров: «Азбука права», «Мои права и обязанности», «Я - гражданин». Мероприятие завершилось разгадыванием кроссворда «Избирательное право». Участники активно отвечали на вопросы игры, наиболее активные участники были поощрены призами.



УИК № 481 д. Верхний Баяк в рамках мероприятия «День пенсионера» проведена игровая программа «Вместе мы можем всё». Председатель участковой избирательной комиссии Сабитова Ф.Г. рассказала избирателям о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, ознакомила с зарегистрированными кандидатами в

депутаты и провела викторину о выборах.

Также проведена игра для школьников «Выборы в Государственную Думу – основа демократического общества». Цель игры – формирование активной гражданской позиции молодежи. Члены комиссии рассказали будущим избирателям о правах и обязанностях избирателя, о значимости выбора каждого гражданина.

УИК № 488 проведена информационная беседа с избирателями о дне голосования, месте нахождения и режиме работы УИК, ознакомили с партиями и кандидатами, призывали не быть равнодушными и принять участие в выборах.

Также, членами комиссии проведена разъяснительная беседа с сотрудниками предприятия ООО «Леспил». Работникам рассказали про предстоящие выборы, о режиме работы УИК, ознакомили с партиями и кандидатами в ГД ФС РФ и ЗССО, о выдаче открепительных удостоверений.



Члены УИК № 489 побывали на предприятиях и организациях поселка Сарана с целью информирования избирателей о предстоящих выборах. Полухин С.Ю. разместил наглядные материалы о предстоящих выборах на станции Саранинский завод. Беляева Н.Г. провела беседу в поселковой библиотеке. Шевелина Н.Г. провела встречу с работниками детского сада о выборах, которые состоятся 18 сентября 2016 года.



Также на прошедшей неделе: членом УИК Беляевой Н.Г. проведена встреча с работниками участка

Саранинского ЖКХ. Наталья Георгиевна рассказала присутствующим о процедуре выборов, о едином дне голосования, рассказала о возможности проголосовать по открепительным удостоверениям; председателем УИК Дворниковой А.Е. и членом комиссии Нефедовым А.Ю. был организован показ ТВ-роликов об избирательной кампании 2016 г. в Саранинском Доме культуры; член УИК Новокрещенова Н.Л., в рамках родительского собрания Саранинской школы, провела информационную беседу о предстоящих выборах, рассказала о кандидатах, о партийных списках, родители активно включились в беседу, задавали вопросы, на что получили исчерпывающие ответы и ознакомились с наглядными материалами.



Члены УИК № 490 Ренева Е.В. и Чащина С.И. информировали работников МАОУ «Натальинская СОШ» о предстоящих выборах депутатов ГД ФС РФ и

депутатов ЗССО. Особое внимание было уделено процессу получения открепительных удостоверений и возможности проголосовать по ним.

Член УИК № 492 Апусева Н.Е. информировала избирателей трудового коллектива Ювинский ФАП о проводимых выборах, о едином дне голосования, времени и месте голосования, кроме того информацию о предстоящих выборах услышали и те, кто пришёл за медицинской помощью в ФАП.

Член УИК № 492 Филипова О.И. провела информационную беседу с трудовым коллективом МКОУ «Ювинская СОШ». Ольга Ивановна рассказала избирателям о выборах, которые состоятся 18 сентября 2016 года, о выдвинувшихся кандидатах и партиях, а также порядке получения открепительных удостоверений,



отметила в своём выступлении об участии в выборах как о гражданском долге – что дает возможность повлиять на систему органов власти.

Члены УИК № 493 на общешкольной линейке «Здравствуй, школа!»



проинформировали родителей обучающихся о предстоящих выборах этой осени. Рассказали о едином дне голосования времени и месте голосования, о зарегистрированных кандидатах и политических партиях, а также порядке голосования по открепительным удостоверениям. Призывали родителей подать пример подрастающему поколению и прийти на

выборы.

Также на протяжении недели: членами комиссии в рамках месячника, посвященного пенсионерам, было проведено мероприятие «Молодые люди зрелого возраста». В ходе данного мероприятия члены УИК провели информационно-разъяснительную работу по предстоящим выборам 2016: рассказали о возможности получить открепительные удостоверения, о возможности голосования вне помещения, о возможности голосования избирателей с временной регистрацией. В течение беседы был показан видеоролик о предстоящих выборах.



Члены комиссии провели агитационно-разъяснительную работу «Выборы 2016», в ходе которой было рассказано об уровнях выборов, о получении избирателем 4 видов бюллетеней, о возможности проголосовать по открепительным удостоверениям, а также о возможности проголосовать вне помещения.

Члены УИК № 495 Алексеева А.Н. и Шарафисламова З.Н с. Средний Бугалыш в рамках проведения классного часа «В мире профессий» информировали учащихся и их родителей о выборах, которые состоятся 18 сентября 2016 года, о том, кто такие депутаты, зачем проводятся выборы, о том, что выбор родителей, их активная жизненная позиция также способствуют дальнейшему определению жизненного пути их детей.



Также избирательной комиссией на протяжении недели проводились встречи с жителями села, на которых рассказали избирателям о порядке голосования в единый день голосования 18 сентября 2016 года, о праве получения в ТИК и УИК открепительных удостоверений для принятия участия в голосовании на предстоящих выборах депутатов ГД ФС РФ и депутатов ЗССО, о зарегистрированных кандидатах, списках кандидатов.

Члены УИК № 497 Мишкина Т.В., Якупова Э.Н., Гущина Д.А. д. Верхний Бугалыш провели мероприятие «Для тех, кому за...». Цель мероприятия – вовлечь максимальное количество жителей и студентов в активное участие в голосовании на выборах 2016 года. Данное мероприятие проходило в форме конкурсов «События», «Ценности демократии», «Продолжить предложение ...» и конкурса «Всякая всячина». Избиратели,

будущие избиратели с интересом отвечали на вопросы, активно участвовали во всех конкурсах. Самых грамотных в конце мероприятия награждали дипломами за остроумие, знания избирательного права и т.д.

Также члены комиссии информировали студентов, которые обучаются в г. Екатеринбурге, об открепительных удостоверениях. Нураев В.И., Алексеев Ю.А., Гущина Д.А. в доступной форме рассказали, как, где и какого числа можно получить открепительные удостоверения.



Членом УИК № 499 Щербининой Л.В. проведена информационная беседа с работниками школы о выборах депутатов ГД ФС РФ и депутатов ЗССО, которые состоятся 18 сентября 2016 года. В рамках беседы особое внимание уделили списку выдвинувшихся кандидатов и партий, порядку получения открепительных удостоверений и возможности голосования вне помещения избирательного участка.

Члены УИК № 501 провели встречу в клубе избирателей по теме «Каждый гражданин своей страны». Мероприятие проходило в форме Вопрос-ответ. Участники задавали вопросы о предстоящих выборах не только членам УИК, но и друг другу. Хасанова В.Г провела игру «Кто самый внимательный?» А также члены клуба обсуждали проблемы деревни. Особенно их интересовало, как донести до депутатов проблемы деревни?



Также члены УИК провели мероприятие со школьниками «День Государственного флага России», в ходе которого ребята рассказали о флаге, а затем узнали, какие флаги были в нашей стране в разное время, участвовали в игре-танце «Триколор», в викторине, по окончании мероприятия изготовили пригласительные открытки к предстоящим выборам.



Председатель УИК № 504 Абзалова Р.Р. провела информационную беседу с покупателями о едином дне голосования, а также о порядке получения открепительных удостоверений.

Член УИК Яббарова Д.А. д.Татарская Еманзельга провела информационную беседу с рабочими

совхоза. Ознакомила со списком политических партий, которые будут участвовать на выборах, с кандидатами в депутаты ЗССО.

Член УИК Мухутдинова А.Д. провела информационную беседу с избирателями пенсионного возраста о предстоящих выборах. Обсуждали вопрос о голосовании вне помещения, ознакомила с кандидатами в депутаты ЗССО, с партиями.

Также членами УИК проведено информирование избирателей в рамках мероприятия «100-летие татарского композитора Сары Садыковой», на котором рассказали о предстоящих выборах, о выдвинувшихся кандидатах и порядке голосования вне помещения избирательного участка.

Члены УИК № 506 Митькина Р.В, Иляев О.А.в рамках мероприятий « Мы выбираем» и «Капустные посиделки» информировали население о предстоящих выборах, провели игру «Назови политические партии России и их лидеров».

Также члены комиссии Е.В. Митькина, Э.В.Имаева поздравили избирателей–юбиляров. Пользуясь случаем, информировали о выдвинувшихся кандидатах и партиях, участвующих в выборах 18 сентября 2016 года.



Членом УИК №507 Каратаевой Р.Л. было организовано информирование коллектива МАОУ «Приданниковская СОШ» о зарегистрированных кандидатах по



одномандатным избирательным округам и политических партиях, зарегистрировавших списки кандидатов на выборы в единый день голосования 18 сентября.

Также в рамках реализации плана ИРД членами УИК № 507 проведены собрания трудовых коллективов детского сада «Рябинушка», магазина №83 РайПО и отдела ЖКХ. На собраниях избиратели были информированы о зарегистрированных кандидатах, списках кандидатов на выборах 18 сентября 2016 г.

В ОМЦ «Маяк» состоялось мероприятие в рамках месячника пенсионера для жителей д.Приданниково. По инициативе членов УИК № 507 и № 472 перед началом мероприятия транслировались ролики с информацией об Едином дне голосования. В ходе мероприятия были организованы индивидуальные и групповые собеседования с участниками мероприятия с целью ознакомления с кандидатами и списками кандидатов, зарегистрированных на выборы 18 сентября.

Членами УИК № 507 и № 427 Хазиевой В.Н. и Аликиной Ю.В. была проведена викторина по избирательному праву «Еще раз о правах...» для участниц женского клуба по интересам «Добрые встречи».

Участницы отвечали на вопросы ведущих, о выдвинувшихся кандидатах, политических партиях, о порядке голосования вне помещения избирательного участка и порядке получения открепительного удостоверения.

С.В. Устинова,
член Красноуфимской РТИК